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Resumo:xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx. Logo abaixo do resumo devem ser colocadas 3 (três) a 5 (cinco) palavras-chave, separadas por ponto-e-vírgula, com a primeira letra de cada palavra em maiúscula e finalizada por ponto. 
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Introdução
Os trabalhos serão apresentados no Encontro na forma de artigo completo. Os artigos completos poderão ser apresentados na forma oral. Cada autor terá quinze minutos para apresentação do trabalho. Serão disponibilizados equipamentos para apresentação.

Formatação a ser utilizada
2.1. Paginação
O formato do papel a ser utilizado é A4 (210x297 mm), com as seguintes margens: superior com 2,5 cm, lateral esquerda com 3,0 cm, inferior e lateral direita com 2,5 cm. Cabeçalho e rodapé devem estar de acordo com esse modelo. Todo o artigo deve ter alinhamento justificado (exceto título, autores, tabelas e figuras, que são centralizados), com recuos esquerdo e direito iguais a zero. 
2.2. Título do artigo
O título do artigo deve ser: centralizado, fonte Times New Romam, tamanho 12 (doze), em negrito, com a primeira letra em maiúsculo e as demais letras em minúsculo. Espaçamentos – antes e depois: 0pt; entre linhas: simples.
2.4. Resumo
O resumo é composto por um texto na língua original do artigo (português). Fonte e tamanho da letra: Tahoma, 11 (onze).  Espaçamentos – antes 12pts e 0pt depois; entre linhas: simples. Alinhamento: justificado.
2.5. Título e corpo do texto das seções e subseções
Os títulos e o corpo de texto das seções e subseções devem ter recuo, à esquerda e à direita igual a zero e com alinhamento justificado. Não colocar ponto final nos títulos das seções e subseções.
2.5.1. Título das seções
O título das seções deve ser na fonte Times new Romam, tamanho 12 (onze) em negrito. Os espaçamentos adotados são – antes: 0pts, depois: 0pts; entre linhas: 1,5.
2.6. Estrutura dos artigos – seções
2.6.1. Artigo completo
O artigo completo deverá ter extensão de no mínimo 8 (cinco) e o máximo de 15 (dez) páginas. O trabalho a ser submetido à avaliação deverá ser enviado na forma de Artigo Completo e não na forma de Resumo.
2.7. Figuras e tabelas
Todas as figuras e tabelas devem ser legendadas, segundo a recomendação da Associação Brasileira de Normas Técnicas. As legendas devem ser escritas usando a fonte Times New Romam, tamanho 10 (dez). As figuras e tabelas deverão estar centradas na página. A numeração e legenda da imagem deverão estar localizadas abaixo da figura. As figuras e tabelas devem estar próximas a sua citação e centradas no corpo do texto.
3. Considerações finais
[bookmark: _GoBack]As citações devem ser feitas conforme a NBR 10520 (ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE NORMAS TÉCNICAS, 2002). As referências bibliográficas devem seguir a ABNT estabelecida pela norma NBR 6023 (ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE NORMAS TÉCNICAS, 2002). Somente poderão ser referenciadas na bibliografia do artigo obras citadas no mesmo. Essas devem estar em ordem alfabética e não devem ser numeradas. Deve-se utilizar fonte Times New Romam, tamanho 12 (dez) para as referências com formatação igual ao do corpo do texto.
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